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     2024:40 
 
     Swedsec Licensiering AB 
     Licenshavaren 

 

 

 

BESLUT 

Disciplinnämnden återkallar licenshavarens licens. 

SKÄL 

Bakgrund 

Licenshavaren var vid tiden för de anmälda överträdelserna anställd som kundrådgivare hos 
ett anslutet företag och innehavare av licens hos Swedsec Licensiering AB (Swedsec).  

Företaget har anmält att licenshavaren har förskingrat och tillskansat sig pengar från en 
kund.  

Med hänvisning till företagets anmälan har Swedsecs disciplinutskott överlämnat ärendet till 
disciplinnämnden och föreslagit att licenshavarens licens återkallas. 

Företagets anmälan 

Företaget har i anmälan till Swedsec anfört i huvudsak följande. 

Licenshavaren har förskingrat pengar från en kund i företaget.  

Licenshavaren har erkänt att hen under det andra halvåret 2023 och det första halvåret 2024 
har utfört elva transaktioner om sammanlagt 133 000 kronor. Pengarna har satts in på konton 
tillhörande två bekanta till licenshavaren. Licenshavaren har därefter, med användande av 
säkerhetsdosor tillhörande licenshavarens bekanta, via internettjänsten fört över pengarna till 
sitt eget konto. Den ena säkerhetsdosan hade licenshavaren tillgång till för att kunna hjälpa 
personen med dennes placeringar. Den andra säkerhetsdosan har licenshavaren haft 
olovligen.  

Att licenshavaren på detta sätt förskingrat pengar styrks också av företagets utredning. 
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Licenshavarens inställning 

Licenshavaren har beretts möjlighet att yttra sig över anmälan, men inte hört av sig i ärendet.  

Överväganden 

Mot bakgrund av att licenshavaren inte hörts av i ärendet utgår disciplinnämnden vid sin 
bedömning från företagets anmälan.  

Det är uppenbart att de handlingar som licenshavaren gjort sig skyldig till innebär att 
licenshavaren är olämplig som licenshavare. Licenshavarens licens ska följaktligen 
återkallas.  

På disciplinnämndens vägnar 

 
Petter Asp 
 
I nämndens beslut har deltagit justitierådet Petter Asp, bolagsjuristen Mats Beckman, f.d. 
börschefen Carl Johan Högbom, direktören Kajsa Lindståhl och konsulten Kerstin Lindvall-
Duffy. 
 


